
Załącznik  Nr 3 

 

POWIERZCHNIA  NAWIERZCHNI 

ul.  Lipowa + droga manewrowa 

 

 Powierzchnia  nawierzchni 

1. Ulica  Lipowa  od km 0+000 do km 0+200 

P1=200*6,00=1200m2 

2. Droga manewrowa 

P7=48,70*5,20+(67,51-48,70)*(5,20+6,0)*0,50= 

=253,24+105,34=358,58m2 

 

OGÓŁEM : 
 - nawierzchnia bitumiczna  

            P=1200+358,58=1558,58=1559m2 

 

Powierzchnia poszerzenia istniejącej nawierzchni jako podbudowy
  
 
Pp=Powierzchnia  poszerzenia  policzona  metodą obwiedni 

Pp= 3,0+10,0+54,0+8,0=75,0m2  


